BoT, HaKoHel,
[lpolisia nepemMeHa.
[lopa HaM ApYKHO

bpatbca 3a geno!




Y~

CeroaHsa Mbl pacCMOTPUM NpaBmIo
YMHOXXE€HMA CYMMbI Ha YMUCJIO.
PaccMoTpuM cayvau
BHETAOJ/IMYHOIrO YMHOXKXEHMA Ha
O/IHO3HAYHOE YUC/IO

U CoOoTBETCTBYROLWHNE CJlyHaHN
YMHOXEeHUA OAHO3HAYHOIo YHUCJla.

)

A






10 6unetoB cToAT 60 py6aen.
CKONIbKO CTOMUT 1 bunet?




B TpéX BaroH4YMKax Bnepen
[lokaTnacA Halw HapoA,
B kaxxgaom no 10 pebAr.
B OKOLLUKM BaroHa rnsagsr.




« 1-bIM cnocob: (4+2)-2

S

2-0M cnocob6; 4-2+2-2

-

-

»









CeroaHsa Mbl
YUYUTbCA NPUMEHATDL
YMHOXXEHUE CYMMbI
Ha YMC/I0 B YCTHbIX

BbIYNCJIEHUAX.




\4“. b

6 Ma/IbYMKOB, 6 MaNIbuYMKOB, 6 Ma/JIbuMKOB,
4 neBOYKMU 4 NeBOYKMU 4 NeBOYKMU



(6+4)-3=10-3=30
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6 Ma/IbYMKOB, 6 MaNIbuYMKOB, 6 Ma/JIbuMKOB,
4 neBOYKMU 4 NeBOYKMU 4 NeBOYKMU



\4“. b

6 Ma/IbYMKOB, 6 MaNIbuYMKOB, 6 Ma/JIbuMKOB,
4 neBOYKMU 4 NeBOYKMU 4 NeBOYKMU



\4‘4. b

’\

6 Ma/IbYMKOB, 6 MaNIbuYMKOB, 6 Ma/IbuMKOB,
4 neBOYKMU 4 NeBOYKMU 4 NeBOYKMU



Chnaraemeble.

KaK Ha3bliBalOTCAa Ymcaa 6 n 4?







3anoMHuUTe.

YTOObI YMHOXUTb CYMMY Ha YMC/I0, HAZ0
HaUTU CYMMY M YMHOXWTb €€ Ha YMCo
(1 cnoco6) Uan YNCI0 YMHOXKMTb Ha
nepeoe cjlaraeMoe 1 Ha BTopoe
cnaraemMoe, a MoJlydeHHble pe3y/bTathl
CNIOXUTb (2 cnocob).

Jton paBH1J10 Ha3blBa€TCA

PACNPEZAE/IMTENbHbIN
3AKOH MATEMATUKMN.




Bblumcante, NpUMEHsa pacrnpeaesiMTebHbiM 3aKOoH.

(7+1)-3 (3+5)-3

(5+2)-4 (6+2)-3




[lpoBepbTE CebA.

(7+1)-3=8-3=24

UJIN

(7+1)-3=7-3+1-3=24




[lpoBepbTE CebA.

(5+2)-4=7-4=28

UJIN

(5+2)-4=5-4+2-4=28




[lpoBepbTE CebA.

(3+5)-3=8-3=24

UJIN

(3+5)-3=3-3+5-3=24




[lpoBepbTE CebA.

(6+2)-3=8-3=24

UJIN

(6+2)-3=6-3+2-3=24




Bbino/IHUTE BbIYMCIIEHUS, NPEACTAaBMB MHOXUTENb
B BUAE CYMMbI ABYX YA0OHbIX C/laraeMbix.

12-7=
18-4=

13-7=
11-8=




[lpoBepbTe CcebA.

2)-7=70+14=384
-4=40+32=72
-7=70+21=91

-8=80+8=3838

)
)
)
)




Ha 5 knymb6ax pocno
no 5 po3 1 no 4 NnM1oHa.
CKOJIbKO BCEro uBeTOB

POCJ/I0 Ha 5 Knymobax.
Pewmnte 3agavy AByMA
cnocobamu.




(5+4)-5=9-5=45 (48.)
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5.5+4-5=25+20=45 (L8.)




CYMMY YMHOXMTb Ha YUCJI0 MOXKHO
ABYMSA Croco6amm.

1 cnocob. BblYMCAUTb CYMMY U
YMHOXMTb €€ Ha YMCJIO.

2 cnoco6. Kaxkaoe u3 cnaraembix
YMHOMTb Ha YMC0 U NOSYYEHHbIE
pe3y/ibTaTbl C/IOXKUTb.

3T0 — pacnpeaenmnTenbHbIM 3aKOH
MaTEMATUKM.







Y3HaJl HTO-TO HOBOE...

===

(0.0 00/



Hay4MacA...

,U[ ) Juj

(000 0,00/



PACcCTpPOMJ/ICA...

===

(0.0 00/



HHU4YEero He rnoHAM...

U[ JL JU

(000 0,00/



YAUBUIICA...

===

(0.0 00/



NoJly4nn yA0BOJIbCTBUE...

U[ JL JU

(000 0,00/



